

法律思想

在我写作的开头，我想写信给你一些想法，这些想法是工作、研究和努力的产物，这些想法是在法院的走廊里，通过最高上诉法院的裁决和书籍和参考资料，以及最高宪法法院经常光顾的，也许他们开始的是解释仲裁的概念，因为阐明这一制度很重要，它诞生于城市化和文明化的子宫中，避免了国家和人民的冲突和斗争，我们抛开了诉诸个人或集体报复的手段，即使它把仲裁作为法律的一个分支来处理。法律分支不容纳一篇文章，因为法律的评论员及其法学家在其中写了很多很多，研究和勤奋的大门仍然敞开，但在这个结果中，我所关心的只是澄清它的简短总结，以便读者能够在没有复杂性或压力的情况下理解它是什么。

也许仲裁作为解决甚至国家之间的争端或冲突的手段出现的最突出的案例是仲裁，根据仲裁，埃及能够在以色列占领下的控制下收回塔巴岛，埃及辩护团队做出了明显的努力，这部史诗由当时的穆菲德·谢哈卜博士领导。

立法者深信仲裁的重要性，为了埃及立法者的利益，分配了一部规范仲裁的法律，1994年第27号法律，以跟上其他国际和阿拉伯立法的步伐。

埃及立法者在其国家司法机构中代表的国家权力之间取得了平衡，仲裁事务的提升阻止了立法者在第13条法律中通过他的声明。埃及法院可以参与仲裁协议所涵盖的任何争议，前提是被告遵守第13条的规定。如果法院发现存在仲裁协议，则必须裁定，如果被告提出以下请求，则法院没有管辖权来考虑争议。

立法者所坚持的这种平衡，其根源在于维护争端当事方的愿望，如果争端当事方希望通过电讯仲裁，如果国家司法机构希望诉诸仲裁。

根据法律，已经建立了许多在国际或区域范围内进行仲裁的中心，其中最突出和最著名的是开罗国际商事仲裁区域中心，它有一系列规范仲裁程序的规则，仲裁员的选择和导致发布仲裁裁决的听证会的组织，类似于国际商会中心或法国国际商会，后者是名声和声誉的中心之一。

关于国际商事仲裁的重要性，我们可以在很多方面提到，例如：

- 1- 速度和效率：仲裁比普通的传统司法程序更快，因为争议解决过程在更短的时间内进行。

2- 隐私：仲裁的特点是会议的保密性和程序的不公开性，这保持了当事人商业交易的机密性。

3. 专业化：仲裁员是根据他们在相关商业领域的专业知识来选择的，确保争议裁决更准确、更易理解。

4. 判决的执行：得益于 1958 年《纽约公约》，仲裁裁决可以在 160 多个签署国执行，促进跨境执行。

为了不脱离思想的框架，我选择在另一篇文章中以简化和易于理解的方式完成仲裁的各个阶段及其缺陷，此外，还出现了一些独特的司法裁决，其中出现了仲裁的重要性

只要还有时间，我们会见面

撤销原判律师

拉米·福阿德

